

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию соискателя кафедры анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» **Хватова Виктора Александровича** на тему: «Возрастная морфология сердца козы англо-нубийской породы», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.01 - диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Хватов Виктор Александрович родился 03 октября 1996 года. В 2018 году окончил ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» и получила квалификацию ветеринарный врач. В 2018 году поступил в очную аспирантуру на бюджетной основе на кафедру анатомии животных ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины». В 2021 году успешно защитил выпускную научную квалификационную работу и получил диплом преподавателя-исследователя.

Хватов В.А. успешно выполнил научно-исследовательскую работу по предложенной теме. В результате проведенных исследований впервые на достаточном количестве датированного материала с применением комплекса традиционных и современных морфологических методов установил особенности строения внутренних структур сердца коз англо-нубийской породы в возрастном аспекте. Им определены гистологические закономерности строения структур сердца коз англо-нубийской породы и установлены магистральные источники артериальной и венозной васкуляризации сердца у данной породы коз. По теме диссертации опубликовано 19 работ: в сборниках материалов всероссийских и международных конференций, центральных журналах и отдельных изданиях. Из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук – шесть работ (Вопросы нормативно-правового регулирования в ветеринарии – 1; Международный вестник ветеринарии – 4; Морфология – 1); в индексируемой базе цитирования Scopus – 2; Web of Science – 1; региональной печати – 10. Материалы диссертационной работы представлены на Всероссийском конкурсе на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых высших учебных заведений Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, где получили одобрение и диплом за второе место. По теме диссертационной работы выигран конкурс на лучшие проекты фундаментальных научных исследований, выполняемые молодыми учеными, обучающимися в аспирантуре «Аспиранты» при поддержке РФФИ № 19-316-90033. Результаты исследований неоднократно докладывались на научных конференциях различного уровня, а также на заседаниях Санкт-Петербургского отделения АГЭ, где получили признание и одобрение. Кроме выполнения научно-исследовательской работы, были проведены практические занятия и чтение лекции по дисциплине «Анатомия животных» студентам 1 курса обучения очной формы.

Хватов В.А. проявил себя, как грамотный, ответственный, инициативный и целеустремленный, высококвалифицированный научный работник и исследователь, образованный и культурный педагог, пользующийся заслуженным авторитетом среди сотрудников университета и обучающихся. Указанные качества соискателя позволяют рекомендовать диссертационную работу Хватова В.А. к публичной защите.

Научный руководитель:

Доктор ветеринарных наук, доцент,
Заведующий кафедрой анатомии животных
ФГБОУ ВО СПбГУВМ



Шипакин
Михаил Валентинович

196084, г. Санкт-Петербург, ул. Черниговская, 5. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины»
Тел.: 8(812)387-67-69. e-mail: m.shchipakin@yandex.ru

УДОСТОВЕРЯЕТСЯ
28.06 2024 г.
М.П. ШИПАКИН

